

# 德国 2040 年前每年需要 28.8 万外籍劳工

德国 26 日发布的一项最新研究结果显示,德国就业市场将长期高度依赖外籍劳工,据乐观估计,德国在 2040 年前每年需要 28.8 万外籍劳工来填补人力缺口。

这项研究由贝塔斯曼基金会委托德国就业研究所和科堡应用科学大学开展。研究结果显示,当前德国引进外籍劳工的规模远不足以满足市场需求;如果不加大引进外籍劳工力度,到 2040 年,德国劳动力规模将从当前的 4640 万人萎缩至 4190 万人,降幅约 10%;到 2060 年则

可能降至 3510 万人。

研究采用两种预测模型,较乐观的预测是德国在 2040 年前每年需要 28.8 万外籍劳工,较悲观的预测数字则是 36.8 万。如果悲观预测的劳工赤字能够被弥补,则 2041 年至 2060 年外籍劳工需求将降至每年 27 万人。

贝塔斯曼基金会移民问题专家苏珊·舒尔茨说,出生于第二次世界大战后的“婴儿潮一代”步入老龄,是造成德国劳动力萎缩的关键因素之一。尽管应该优先挖掘本

国劳动力潜力,但这不足以解决德国未来十几年的劳动力需求。

德国新版《技术移民法案》去年 11 月 18 日起逐步生效,内容包括推出“蓝卡”、简化认证外国学历的手续等,以方便掌握专业技能的外籍人员在德国就业。舒尔茨认为这还不够。她说,德国必须摒弃当前对外籍劳工的限制措施,改善外籍劳工的待遇,各地方政府和企业合力打造“更欢迎移民的文化”,否则外籍劳工不会愿意来。



江苏如东:金丝皇菊采收加工忙

■11月26日,村民在一门闸村种植基地装运刚刚采摘的金丝皇菊。



叙利亚:收获藏红花

■11月23日,在叙利亚伊德利卜省宾尼什,农民整理摘取的藏红花。

## 日本 新型固体燃料火箭试验再次发生异常

日本正在研制的新型固体燃料火箭“埃普西隆 S”26 日上午在进行发动机燃烧试验时发生异常,引发火灾。

日本宇宙航空研究开发机构当地时间 8 时 30 分左右开始在南部鹿儿岛县的种子岛宇宙中心进行“埃普西隆 S”火箭第二级发动机燃烧试验。日本宇宙航空研究开发机构正就此燃烧异常展开调查。

2023 年 7 月 14 日,“埃普西隆 S”火箭第二级发动机在秋田县能代火箭试验场进行燃烧试验时

发生爆炸。调查显示,此次爆炸是火箭内部点火装置的金属部件发生部分熔融,损伤了外壳与推进剂之间的隔热材料,造成发动机外壳温度在点火后超过安全范围所致。

“埃普西隆 S”是小型固体燃料火箭“埃普西隆”的改良版,为发射小型卫星而研发。“埃普西隆 S”全长约 27 米,太阳同步轨道发射能力超过 600 千克,近地轨道发射能力超 1.4 吨。日本希望该火箭能和新一代主力运载火箭 H3 一起开拓国际商业卫星发射市场。



泰国:投喂海鸥

■11月26日,游客在泰国北榄府的海岸边投喂海鸥。



河北曹妃甸:“鸟类大熊猫”湿地舞翩跹

■11月26日,东方白鹤在河北省唐山市曹妃甸湿地觅食(无人机照片)。

## 哥斯达黎加 一轻型飞机坠毁致 5 人死亡

哥斯达黎加红十字会 25 日晚说,一架载有 6 人的轻型飞机当天在哥首都圣何塞西南部坠毁,致 5 人死亡。

哥红十字会说,90 多名搜救人员克服恶劣天气和路况影响,在山区失事现场找到了飞机残骸,并发现 5 名遇难者和 1 名幸存者。

哥民航局 25 日早些时候说,一架型号为塞斯

纳 206 的轻型飞机当天从哥北部加勒比海沿岸的利蒙省托尔图格罗地区起飞,飞往圣何塞,中午与地面失去联系,下午被证实圣何塞西南部的布兰卡峰坠毁。

哥民航局说,机上人员均为哥斯达黎加人,幸存者是一名 31 岁女性,伤势严重。目前,飞机失事原因仍在调查。



迪拜:巴塔哥尼亚豚鼠

■这是 11 月 21 日在阿联酋迪拜拍摄的巴塔哥尼亚豚鼠。



哈尔滨:企鹅雪中“巡游”引客来

■11月26日,在哈尔滨建筑艺术广场,哈尔滨极地公园的企鹅吸引游客驻足拍照。

## 阿联酋 涉嫌杀害犹太教神职人员 三名男子被捕

阿拉伯联合酋长国内政部 25 日发布声明说,警方已逮捕三名涉嫌杀害一名犹太教神职人员的男子,他们均为乌兹别克斯坦籍。声明未提及行凶动机。

遇害者名为兹维·科甘,28 岁,其亲属上周报告他在阿联酋失踪。阿联酋内政部 24 日证实科甘遭谋杀。按以色列媒体说法,科甘有以色列和摩尔多瓦双重国籍,是一名犹太教拉比。

美联社援引一名要求匿名的以色列外交部官员说法报道,科甘遇害纯粹是由于“他的身份”,即他是一名极端正统派犹太人。科甘的遗体 25 日被空运回以色列,定于 26 日举行葬礼。以色列政府警告,鉴于仍然存在针对犹太人的威胁,除非必要,以色列公民不要前往阿联酋。

据美联社报道,科甘生前既是一名犹太教拉比,同时还在迪拜经营一家犹太食品杂货店。阿联酋等多个阿拉伯国家 2020 年与以色列实现关系正常化后,在阿联酋经商和旅游的以色列人和犹太人越来越多。

## 海地 帮派暴力升级 首都现“逃离潮”



■11月19日,在海地太子港,人们带着家当逃离受帮派暴力影响的社区。

联合国国际移民组织 25 日说,海地首都太子港近期帮派暴力升级,导致约两年来最大规模的“逃离潮”,10 天内近 4.1 万人逃离。

国际移民组织驻海地负责人格雷瓜尔·古德斯坦在一份声明中说,本月 11 日至 20 日,共有 40965 人逃离太子港。据法新社报道,过去两周,太子港多个居民区发生帮派打斗厮杀。

2021 年 7 月 7 日,海地时任总统若弗内尔·莫伊兹遇刺身亡,国家陷入动荡。海地原定 2024 年 2 月 7 日前举行总统选举,但未能实现。2 月底,多个帮派在太子港袭击政府机构和公共设施,要求时任总理阿里埃尔·亨利下台。4 月,海地过渡总统委员会成立,亨利宣布辞职。过渡总统委员会在民选总统就职前暂行特定总统权力。

本月 10 日,过渡总统委员会罢免刚上任不满半年的总理加里·科尼耶,任命阿利克斯·迪迪埃·菲斯-艾梅为新总理,后者 11 日宣誓就职。

今年 6 月,联合国授权的首批多国安全支持团抵达太子港,协助海地警察恢复当地安全秩序。不过海地暴力活动依然猖獗。国际移民组织数据显示,超过 70 万海地人流离失所。